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6 pratybos. Tiesiniy lygciy sistemy sprendimas Gauso metodu.

1. Isspreskite lygciy sistemas Gauso metodu.
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2. Raskite n -ojo laipsnio polinomg f (x), jeigu
1) n=3, f(z) = azx®+ asx® + a1 + qy ir
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2) n =4, f(x) = asx* + azx® + agx® + a1z + ag ir
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3.Kiek sprendiniy priklausomai nuo parametro A turi tiesiniy lygciy sistema.

Isspreskite sistema.
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4. Isspeskite sistema
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5. Isspeskite sistema

( $2+I3+$4+$5+$6+$7+$8+IL’9:0
ZL‘1+CL’3+ZE4+CL’5+ZE6+CL’7+ZE8+CL’9:0
{L‘1+JI2+ZL‘4+JZ5+ZL‘6+I’7+Z‘8+I’9:O
T1+ 2o+ a3+ 25+ T+ a7 +28+ 719 =0
{ 1+ 2o+ a3 +x4+26+ 27+ 28+ 29 =0
T1+rxo+a3+rs+ 5+ 27+ 28+ 29 =0
I1+$2+I3+CL’4+ZE5+CL’6+ZE8+CL’9:0
{L‘1+$2+ZL‘3+JI4+ZL‘5+JI6+ZL‘7+JI9:O
1’1+$2+1’3+3§4+$5+$6+I7+$8:O

\
6. Su kuriomis A reik§mémis lygtis
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turi nenulinj sprendinj ? Galima nagrinéti atskirus atvejus, kai n = 3,4, 5, 6.
7. I8speskite sistema
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.Galima nagrinéti atskirus atvejus, kai n = 3,4,5,6



